



Iktató szám: 52/2022.

Budapest Főváros IX. Kerület
Ferencváros Önkormányzata

ELŐTERJESZTÉS
a KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2022. február 17-i ülésére

Tárgy: Boráros tér 2-es és 4/6-os villamosok közötti akadálymentesítéséről
Előterjesztő: Árva Péter önkormányzati képviselő
Készítette: Árva Péter önkormányzati képviselő
Előzetesen tárgyalja: VIKB

Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: dr. Világos István s.k.

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:

Rendelet	<input type="checkbox"/>	normatív hatósági egyéb
Határozat	<input type="checkbox"/>	
	<input type="checkbox"/>	
	<input checked="" type="checkbox"/>	

A döntéshez egyszerű minősített	<input checked="" type="checkbox"/>	többség szükséges.
	<input type="checkbox"/>	

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:

igen	<input checked="" type="checkbox"/>
nem	<input type="checkbox"/>

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni.

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Boráros tér mai alakját 1980-ban nyerte el. A tér számos problémával küzd, hiszen az elmúlt negyven év során a világ jelentősen megváltozott, ezek közül az akadálymentesítés csak egy. Az akadálymentesítést a téren számos viszonylatban lehetne javítani, azonban a jelentősen bonyolítja a kérdést, hogy jelenleg folyamatban a HÉV Kálvin térig történő bevezetésével összefüggésben a tér átfogó áttervezése. A tér átépítése azonban biztosan nem fog megkezdődni 5 éven belül, azaz jelenleg az a helyzet, hogy tudjuk, hogy lesz egy felújítás majd valamikor sokára, és pont ezért nem nyúlunk hozzá a tér akadálymentesítéséhez remélve annak teljes felújítását.

A fenti helyzetben fontosnak tartom, hogy Ferencváros részt vállaljon a tér akadálymentesítésben. Javaslom, hogy tegyünk lépéseket a tér részleges akadálymentesítésének elérésére, felvonót létesítve a 2-es és a 4/6-os villamosok között.

A tervek támogatásáért két fontos tényezőt kell kihangsúlyozni:

- a javasolt felvonó nem érinti a híd tartószerkezeteit, annak kialakítása csak minimális szerkezeti átalakítással jár;
- a tervezett HÉV H6/H7/M5 megálló az aktuális elképzelések szerint nem tekinti a javasolt felvonó helyét tervezési területnek, azaz a két projekt független egymástól.

Fentiek alapján kérem a Képviselő-testületet, hogy támogassa a kérdéses felvonó megvalósítását.

Budapest, 2022. február 10.

Árva Péter

önkormányzati képviselő

Melléklet: képek az érintett területről

HATÁROZATI JAVASLAT

1. / Budapest Főváros IX. kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy támogatja a Boráros tér akadálymentesítését a 2-es és 4/6-os villamosok között.

Határidő: 2022. február 17.

Felelős: Baranyi Krisztina polgármester

2. / Budapest Főváros IX. kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy Budapest Főváros Önkormányzatával kezdeményezzen és folytasson le egyeztetést a Boráros tér akadálymentesítése tárgyban a .../2022. sz. előterjesztésben foglaltak megvalósítására.

Határidő: 2022. március 31.

Felelős: Baranyi Krisztina polgármester

3. Budapest Főváros IX. kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a 2. pont szerinti egyeztetés eredményessége esetén az önkormányzat 2022. évi költségvetésében szerepeltesse a felvonó engedélyezési és kivitelezési terveinek elkészítésére 20 millió forintot.

Határidő: 2022. március 31

Felelős: Baranyi Krisztina polgármester

Melléklet



